
Lot # Lot Size Lot Description Rating Hammer
Price

Bordeaux Red
Lot
1

1 x 750ml 1961 Chateau Gruaud Larose, St Julien (750ml) 
[Slight label conditions.]

96 WA $580

Lot
2

1 x 750ml 1961 Chateau Gruaud Larose, St Julien (750ml) 
[Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

96 WA $580

Lot
3

1 x 750ml 1961 Chateau Latour, Pauillac (750ml) 
[Low-shoulder fill; Slight label conditions; Corroded capsule; Signs of past 
seepage.]

100 WA $500

Lot
4

1 x 750ml 1961 Chateau Margaux, Margaux (750ml) 
[High-shoulder fill; Slight label conditions.]

93 WA $800

Lot
5

1 x 750ml 1964 Chateau Latour, Pauillac (750ml) 
[High-shoulder fill; Corroded capsule.]

91 WA $410

Lot
6

1 x 750ml 1964 Chateau Latour, Pauillac (750ml) 
[Mid-shoulder fill; Corroded capsule.]

91 WA $340

Lot
7

1 x 750ml 1966 Chateau Haut Brion, Pessac Leognan (750ml) 
[Very high-shoulder fill; Stained label; Signs of past seepage.]

86 WA $240

Lot
8

1 x 750ml 1966 Chateau Latour, Pauillac (750ml) 
[Mid-shoulder fill.]

96 WA $440

Lot
9

1 x 750ml 1966 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 
[Mid-shoulder fill; Label conditions; Corroded capsule.]

90 WA $440

Lot
10

1 x 750ml 1970 Chateau Fonroque, St Emilion (750ml) 
[Slight label conditions.]

$50

Lot
11

1 x 750ml 1970 Chateau Magdelaine, St Emilion (750ml) 92 WS $130

Lot
12

1 x 750ml 1970 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 
[High-shoulder fill; Slight label conditions; Corroded capsule.]

96 WS $240

Lot
13

1 x 750ml 1970 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 
[High-shoulder fill; Slight label conditions; Corroded capsule.]

96 WS $240

Lot
14

1 x 750ml 1970 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 
[High-shoulder fill; Very stained label; Corroded capsule.]

96 WS $220

Lot
15

1 x 750ml 1970 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 
[Mid-shoulder fill; Slight label conditions.]

96 WS $190

Lot
16

1 x 750ml 1970 Chateau Palmer, Margaux (750ml) 
[Slight label conditions.]

94 WA $340

Lot
17

2 x 750ml 1971 Chateau Latour, Pauillac (750ml) 
[Slight label conditions.]

94 WA $1,000

Lot
18

1 x 750ml 1971 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 
[Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

88 WA $420

Lot
19

1 x 750ml 1971 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 
[High-shoulder fill; Slight label conditions.]

88 WA $340
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Lot
20

1 x 750ml 1975 Chateau La Mission Haut Brion, Pessac Leognan (750ml) 
[Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

97 WA $840

Lot
21

1 x 750ml 1975 Chateau La Mission Haut Brion, Pessac Leognan (750ml) 
[High-shoulder fill; Slight label conditions.]

97 WA $680

Lot
22

1 x 750ml 1975 Chateau La Mission Haut Brion, Pessac Leognan (750ml) 
[High-shoulder fill; Very stained label; Signs of past seepage.]

97 WA $540

Lot
23

2 x 750ml 1975 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac (750ml) 92 WA $880

Lot
24

1 x 750ml 1975 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac (750ml) 
[Very high-shoulder fill.]

92 WA $440

Lot
25

1 x 750ml 1975 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 
[Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

91 WA $340

Lot
26

3 x 750ml 1975 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 
[Slight label conditions.]

91 WA $1,000

Lot
27

1 x 750ml 1975 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 
[High-shoulder fill; Slight label conditions.]

91 WA $260

Lot
28

1 x 750ml 1975 Chateau Palmer, Margaux (750ml) 
[Slight label conditions.]

90 WA $280

Lot
29

2 x 750ml 1975 Chateau Palmer, Margaux (750ml) 
[Very high-shoulder fills; Slight label conditions.]

90 WA $580

Lot
30

1 x 750ml 1976 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 
[High-shoulder fill; Slight label conditions.]

85 WS $240

Lot
31

1 x 750ml 1976 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 
[High-shoulder fill; Slight label conditions; Signs of past seepage.]

85 WS $150

Lot
32

1 x 750ml 1978 Chateau Latour, Pauillac (750ml) 
[Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

92 WS $360

Lot
33

1 x 750ml 1978 Chateau Latour, Pauillac (750ml) 
[High-shoulder fill; Slight label conditions.]

92 WS $280

Lot
34

1 x 750ml 1978 Chateau Latour, Pauillac (750ml) 
[High-shoulder fill; Wine-stained label; Nicked capsule.]

92 WS $280

Lot
35

2 x 750ml 1978 Chateau Latour, Pauillac (750ml) 
[Slight label conditions; Depressed corks.]

92 WS $580

Lot
36

1 x 750ml 1979 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac (750ml) 87 WA $440

Lot
37

1 x 750ml 1979 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac (750ml) 87 WA $440

Lot
38

1 x 750ml 1979 Chateau Margaux, Margaux (750ml) 
[Very high-shoulder fill.]

93 WA $280

Lot
39

1 x 750ml 1979 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 96 WS $300
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Lot
40

1 x 750ml 1979 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 
[Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

96 WS $300

Lot
41

1 x 750ml 1979 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 
[High-shoulder fill.]

96 WS $260

Lot
42

1 x 750ml 1981 Chateau Margaux, Margaux (750ml) 
[Slight label conditions.]

95 WS $330

Lot
43

1 x 750ml 1981 Chateau Margaux, Margaux (750ml) 
[Very high-shoulder fill.]

95 WS $330

Lot
44

2 x 750ml 1981 Chateau Margaux, Margaux (750ml) 
[Very high-shoulder fills; Slight label conditions.]

95 WS $660

Lot
45

1 x 750ml 1981 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 
[Very high-shoulder fill; Wine-stained label.]

91 WS $300

Lot
46

1 x 750ml 1981 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 
[Wine-stained label.]

91 WS $300

Lot
47

2 x 750ml 1981 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 
[Slight label conditions.]

91 WS $620

Lot
48

1 x 750ml 1981 Chateau Trotanoy, Pomerol (750ml) 94 WS $130

Lot
49

1 x 750ml 1982 Chateau Certan de May, Pomerol (750ml) 
[Very high-shoulder fill; Slight label conditions; Scuffed capsule.]

93+ WA $280

Lot
50

2 x 750ml 1982 Chateau Certan de May, Pomerol (750ml) 
[Slight label conditions; Scuffed capsules.]

93+ WA $580

Lot
51

3 x 750ml 1982 Chateau Cheval Blanc, St Emilion (750ml) 96 WS $2,200

Lot
52

1 x 750ml 1982 Chateau Cheval Blanc, St Emilion (750ml) 
[Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

96 WS $780

Lot
53

2 x 750ml 1982 Chateau Cos d'Estournel, St Estephe (750ml) 95 WA $640

Lot
54

2 x 750ml 1982 Chateau Cos d'Estournel, St Estephe (750ml) 
[Slight label conditions.]

95 WA $640

Lot
55

12 x 750ml 1982 Chateau Cos d'Estournel, St Estephe (750ml) 
[Original wood case; Three slight label conditions; One wine stained label.]

95 WA $3,600

Lot
56

1 x 750ml 1982 Chateau Duhart Milon Rothschild, Pauillac (750ml) 
[Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

94 WA $190

Lot
57

1 x 750ml 1982 Chateau La Mission Haut Brion, Pessac Leogan (750ml) 100 WA $940

Lot
58

4 x 750ml 1982 Chateau La Mission Haut Brion, Pessac Leogan (750ml) 
[Slight label conditions.]

100 WA $3,700

Lot
59

1 x 750ml 1982 Chateau Le Bon Pasteur, Pomerol (750ml) 96 WA $320
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Lot
60

1 x 750ml 1982 Chateau Le Bon Pasteur, Pomerol (750ml) 
[Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

96 WA $320

Lot
61

3 x 750ml 1982 Chateau Leoville Barton, St Julien (750ml) 90+ WA $520

Lot
62

4 x 750ml 1982 Chateau Leoville Las Cases, St Julien (750ml) 
[Slight label conditions.]

95+ WA $1,550

Lot
63

2 x 750ml 1982 Chateau Lynch Bages, Pauillac (750ml) 94 WS $680

Lot
64

5 x 750ml 1982 Chateau Lynch Bages, Pauillac (750ml) 94 WS $1,700

Lot
65

1 x 750ml 1982 Chateau Lynch Bages, Pauillac (750ml) 
[Slight label conditions.]

94 WS $340

Lot
66

1 x 750ml 1982 Chateau Montrose, St Estephe (750ml) 96 WS $160

Lot
67

1 x 750ml 1982 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 100 WA $900

Lot
68

2 x 750ml 1982 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 100 WA $1,800

Lot
69

4 x 750ml 1982 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 
[Slight label conditions.]

100 WA $3,800

Lot
70

5 x 750ml 1982 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 
[Slight label conditions.]

100 WA $4,800

Lot
71

1 x 750ml 1983 Chateau Cantemerle, Haut Medoc (750ml) 
[High-shoulder fill.]

90 WA $45

Lot
72

1 x 750ml 1983 Chateau Cantemerle, Haut Medoc (750ml) 
[High-shoulder fill; Slight label conditions; Corroded capsule; Signs of past 
seepage.]

90 WA $30

Lot
73

1 x 750ml 1983 Chateau Grand Puy Lacoste, Pauillac (750ml) 
[Slight label conditions.]

86 WA $70

Lot
74

12 x 750ml 1983 Chateau Lynch Bages, Pauillac (750ml) 
[Original wood case; Slight label conditions; Two very high-shoulder fills; Two 
very high-shoulder fills, wine stained labels.]

90 WS $1,650

Lot
75

2 x 750ml 1983 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 94 WS $560

Lot
76

1 x 750ml 1983 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 
[Slight label conditions.]

94 WS $280

Lot
77

1 x 750ml 1983 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 
[Very high-shoulder fill.]

94 WS $260

Lot
78

12 x 750ml 1983 Chateau Prieure Lichine, Margaux (750ml) 
[Original wood case; Five slight label conditions;  Seven very stained labels.]

96 WS $700

Lot
79

1 x 750ml 1984 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 92 WS $280
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Lot
80

1 x 750ml 1984 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 
[Slight label conditions.]

92 WS $280

Lot
81

2 x 750ml 1984 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 
[Slight label conditions.]

92 WS $580

Lot
82

1 x 750ml 1985 Chateau Ducru Beaucaillou, St Julien (750ml) 92 WA $130

Lot
83

1 x 750ml 1985 Chateau Gruaud Larose, St Julien (750ml) 91 WA $80

Lot
84

2 x 750ml 1985 Chateau La Mission Haut Brion, Pessac Leognan (750ml) 92 WA $640

Lot
85

1 x 750ml 1985 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 90 WA $320

Lot
86

2 x 750ml 1985 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 90 WA $640

Lot
87

1 x 750ml 1985 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 
[Very high-shoulder fill.]

90 WA $320

Lot
88

2 x 750ml 1985 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 
[High-shoulder fills.]

90 WA $540

Lot
89

1 x 750ml 1986 Chateau Cheval Blanc, St Emilion (750ml) 89 WA $360

Lot
90

4 x 750ml 1986 Chateau Cheval Blanc, St Emilion (750ml) 89 WA $1,500

Lot
91

5 x 750ml 1986 Chateau Cheval Blanc, St Emilion (750ml) 89 WA $1,850

Lot
92

1 x 750ml 1986 Chateau Cheval Blanc, St Emilion (750ml) 
[Slight label conditions.]

89 WS $360

Lot
93

1 x 750ml 1986 Chateau Cheval Blanc, St Emilion (750ml) 
[Very high-shoulder fill.]

89 WA $360

Lot
94

9 x 750ml 1986 Chateau Cos d'Estournel, St Estephe (750ml) 95 WA $1,650

Lot
95

1 x 750ml 1986 Chateau Cos d'Estournel, St Estephe (750ml) 
[Very high-shoulder fill.]

95 WA $170

Lot
96

9 x 750ml 1986 Chateau Ducru Beaucaillou, St Julien (750ml) 95 WS $1,450

Lot
97

1 x 750ml 1986 Chateau Ducru Beaucaillou, St Julien (750ml) 
[Slight label conditions.]

95 WS $150

Lot
98

1 x 750ml 1986 Chateau Gruaud Larose, St Julien (750ml) 
[Slight label conditions.]

96 WA $150

Lot
99

11 x 750ml 1986 Chateau Haut Brion, Pessac Leognan (750ml) 
[Slight label conditions.]

94 WA $4,000
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Lot
100

7 x 750ml 1986 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac (750ml) 100 WA $7,200

Lot
101

10 x 750ml 1986 Chateau Margaux, Margaux (750ml) 98 WA $4,500

Lot
102

1 x 750ml 1986 Chateau Margaux, Margaux (750ml) 
[Nicked capsule.]

98 WA $460

Lot
103

1 x 750ml 1986 Chateau Margaux, Margaux (750ml) 
[Very high-shoulder fill.]

98 WA $460

Lot
104

1 x 750ml 1986 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 
[Slight label conditions.]

100 WA $780

Lot
105

1 x 750ml 1986 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 
[Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

100 WA $780

Lot
106

1 x 750ml 1986 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 
[Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

100 WA $780

Lot
107

4 x 750ml 1986 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 
[Slight label conditions.]

100 WA $3,100

Lot
108

4 x 750ml 1986 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 
[Slight label conditions.]

100 WA $3,100

Lot
109

1 x 750ml 1986 Chateau Talbot, St Julien (750ml) 96 WA $140

Lot
110

1 x 750ml 1986 Chateau Talbot, St Julien (750ml) 96 WA $140

Lot
111

1 x 750ml 1986 Chateau Talbot, St Julien (750ml) 
[Slight label conditions.]

96 WA $140

Lot
112

4 x 750ml 1986 Chateau Talbot, St Julien (750ml) 
[Very high-shoulder fills.]

96 WA $580

Lot
113

3 x 750ml 1988 Chateau Talbot, St Julien (750ml) 
[Slight label conditions.]

88 WA $220

Lot
114

1 x 750ml 1989 Chateau Batailley, Pauillac (750ml) 
[Slight label conditions.]

87 WA $50

Lot
115

1 x 750ml 1989 Chateau Chasse Spleen, Moulis (750ml) 91 WA $70

Lot
116

2 x 750ml 1989 Chateau Cheval Blanc, St Emilion (750ml) 93 WS $820

Lot
117

1 x 750ml 1989 Chateau Haut Bages Averous, Pauillac (750ml) 90 WS $60

Lot
118

1 x 750ml 1989 Chateau Lynch Bages, Pauillac (750ml) 99+ WS $280

Lot
119

1 x 750ml 1989 Chateau Moulin de Duhart, Pauillac (750ml) $40
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Lot
120

1 x 750ml 1989 Chateau Pavie, St Emilion (750ml) 90 WS $130

Lot
121

2 x 750ml 1989 Chateau Pavie, St Emilion (750ml) 
[Slight label conditions.]

90 WS $260

Lot
122

1 x 750ml 1989 Chateau Pichon Lalande, Pauillac (750ml) 95 WS $150

Lot
123

1 x 750ml 1990 Chateau des Granges d'Or, Cru Bourgeois, Medoc (750ml) 
[Very high-shoulder fill.]

$15

Lot
124

12 x 750ml 1990 Chateau Latour, Pauillac (750ml) 
[Original wood case; One very high-shoulder fill.]

100 WS $7,500

Lot
125

1 x 750ml 1990 Chateau Pavie, St Emilion (750ml) 
[Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

92 WS $150

Lot
126

3 x 750ml 1990 Les Forts de Latour, Pauillac (750ml) 
[Slight label conditions.]

94 WS $740

Lot
127

7 x 750ml 1990 Les Forts de Latour, Pauillac (750ml) 
[Slight label conditions.]

94 WS $1,700

Lot
128

12 x 750ml 1993 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac (750ml) 
[Original wood case.]

88 WA $6,800

Lot
129

5 x 750ml 1994 Chateau Gazin, Pomerol (750ml) 90 WA $220

Lot
130

2 x 750ml 1995 Chateau Branaire Ducru, St Julien (750ml) 91 WS $120

Lot
131

1 x 750ml 1995 Chateau Calon Segur, St Estephe (750ml) 95 WS $100

Lot
132

1 x 750ml 1995 Chateau Coucheroy, Pessac Leognan (750ml) 85 WS $25

Lot
133

3 x 750ml 1995 Chateau de Braude, Haut Medoc (750ml) $70

Lot
134

3 x 750ml 1995 Chateau Haut Brion, Pessac Leognan (750ml) 96 WA $1,200

Lot
135

1 x 750ml 1995 Chateau Haut Brion, Pessac Leognan (750ml) 
[Slight label conditions.]

96 WA $400

Lot
136

5 x 750ml 1995 Chateau Haut Brion, Pessac Leognan (750ml) 
[Slight label conditions.]

96 WA $2,000

Lot
137

5 x 750ml 1995 Chateau Haut Gardere, Pessac Leognan (750ml) 89 WS $140

Lot
138

1 x 750ml 1995 Chateau La Cardonne, Medoc (750ml) 90 WS $40

Lot
139

3 x 750ml 1995 Chateau La Faurie Maison Neuve, Lalande de Pomerol (750ml) $50
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Lot
140

4 x 750ml 1995 Chateau Mongravey, Cuvee Prestige, Margaux (750ml) $190

Lot
141

2 x 750ml 1995 Chateau Mongravey, Cuvee Prestige, Margaux (750ml) 
[Slight label conditions.]

$90

Lot
142

1 x 750ml 1995 Chateau Smith Haut Lafitte, Pessac Leognan (750ml) 90 WA $60

Lot
143

1 x 750ml 1995 Chateau Smith Haut Lafitte, Pessac Leognan (750ml) 
[Slight label conditions.]

90 WA $60

Lot
144

1 x 750ml 1995 Chateau Sudars, Haut Medoc (750ml) $25

Lot
145

1 x 750ml 2000 Carayon La-Rose, Cuvee d'Excellence, Bordeaux (750ml) $25

Lot
146

12 x 750ml 2000 Chateau Chasse Spleen, Moulis (750ml) 
[Original wood case.]

91 WS $700

Lot
147

12 x 750ml 2000 Chateau Duhart Milon Rothschild, Pauillac (750ml) 
[Original wood case.]

90 WA $1,000

Lot
148

12 x 750ml 2000 Chateau Giscours, Margaux (750ml) 
[Original wood case.]

93 WS $1,000

Lot
149

12 x 750ml 2000 Chateau Gloria, St Julien (750ml) 
[Original wood case.]

90 WA $760

Lot
150

12 x 750ml 2000 Chateau Les Ormes de Pez, Pauillac (750ml) 
[Original wood case.]

87 WA $480

Lot
151

3 x 750ml 2000 Chateau Les Ormes de Pez, St Estephe (750ml) 87 WA $110

Lot
152

1 x 750ml 2000 Chateau Pavie, St Emilion (750ml) 97 WS $360

Burgundy Red
Lot
153

1 x 750ml 1972 La Tache (D.R.C.) (750ml) 
[Slight label conditions.]

79 WS $1,300

Lot
154

1 x 750ml 1982 Romanee Conti (750ml) 
[Fills is 2 1/2 inches below cork; Slight label conditions; Signs of past seepage; 
Depressed cork.]

85 WS $3,600

Lot
155

1 x 750ml 1985 Corton-Grancy (Latour, Louis) (750ml) $170

Lot
156

1 x 750ml 1990 Volnay, Santenots du Milieu (Lafon, Comtes) (750ml) 
[Slight label conditions.]

94 WA $200

Lot
157

1 x 750ml 1995 Fixin, Clos des Entre Deux Velles (Berthaut, Vincent & Denis) (750ml) 
[Slight label conditions.]

$25

Lot
158

1 x 750ml 1995 Vosne Romanee, Les Suchots (Confuron-Cotetidot) (750ml) 85 WS $110
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Lot
159

1 x 750ml 1997 Vosne Romanee (Engel, Rene) (750ml) 
[Wine-stained label; Signs of past seepage.]

90 WS $100

Lot
160

1 x 750ml 1999 Corton, Le Rognet (Ambroise, Bernard) (750ml) (94-97) WA $90

Lot
161

1 x 750ml 2006 Chambertin, Clos de Beze (Groffier, Robert) (750ml) 
[Slight label conditions.]

$180

Lot
162

1 x 750ml 2009 Echezeaux (Bizot) (750ml) $280

White Wines
Lot
163

1 x 375ml 1989 Wachenheimer Rechbachel Riesling Beerenauslese (Burklin Wolf) (375ml) 
[Slight label conditions.]

$45

Lot
164

1 x 750ml 1990 Chateau Coutet, Cuvee Madame, Barsac (750ml) 
[Slight label conditions; Signs of past seepage.]

98 WA $220

Lot
165

1 x 375ml 1991 Binger Honigberg Riesling Trockenbeerenauslese (Fischer) (375ml) $70

Lot
166

1 x 500ml 1996 Coteaux du Layon, Anthologie (Delesvaux) (500ml) (97-99) WA $90

Lot
167

1 x 750ml 2001 Chateau Climens, Barsac (750ml) 99 WA $220

Lot
168

1 x 750ml 2001 Meursault, Les Narvaux (Thomas, Charles) (750ml) $40

Lot
169

1 x 375ml 2001 Oberhauser Brucke Riesling Eiswein (Donnhoff, Hermann) (375ml) 
[Slight label conditions.]

100 WA $240

Lot
170

1 x 375ml 2001 Zeltinger Himmelreich Junior Riesling Eiswein (Selbach-Oster) (375ml) 
[Signs of past seepage.]

93 WA $50

Lot
171

2 x 750ml 2007 Meursault, Charmes (Henri Germain) (750ml) $110

Lot
172

1 x 750ml 2007 Sancerre, Les Romains (Vacheron) (750ml) 
[Slight label conditions.]

88 WA $50

Lot
173

1 x 750ml 2008 Meursault, Blagny (Antoine Jobard) (750ml) 
[Slight label conditions.]

$60

Rhone Red
Lot
174

1 x 750ml 1989 Hermitage (Chave, J L) (750ml) 96 WA $360

Lot
175

1 x 750ml 1995 Cornas (Chapoutier) (750ml) 
[Slight label conditions.]

90 WA $30

Lot
176

2 x 750ml 1997 Chateauneuf du Pape (Chateau de Beaucastel) (750ml) (89-91) WA $120
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Lot
177

1 x 750ml 2001 Chateauneuf du Pape (Usseglio, Pierre) (750ml) 91 WA $40

Lot
178

1 x 750ml 2001 Chateauneuf du Pape, La Cote Ronde (Paul Autard) (750ml) 91+ WA $45

Italy Red
Lot
179

1 x 750ml 1985 Tignanello, Toscana (Antinori) (750ml) 92 WA $150

Lot
180

1 x 750ml 1988 Barolo, Ciabot Mentin Ginestra (Clerico) (750ml) 
[Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

92 WA $90

Lot
181

1 x 750ml 1988 Barolo, Riserva Grand Annata (Marchesi di Barolo) (750ml) $60

Lot
182

1 x 750ml 1988 Sassicaia, Bolgheri (San Guido) (750ml) 97 WS $320

Lot
183

1 x 750ml 1989 Barolo, Bric del Fiasc (Scavino, Paolo) (750ml) 95 WA $190

Lot
184

1 x 750ml 1990 Barolo, Cascina Francia (Conterno) (750ml) 98 WA $400

Lot
185

1 x 750ml 1990 Barolo, Ciabot Mentin Ginestra (Clerico) (750ml) 95 WA $170

Lot
186

1 x 750ml 1990 Barolo, Vigneto Arborina (Altare, Elio) (750ml) 95 WA $200

Lot
187

3 x 750ml 1992 Brunello di Montalcino (Banfi) (750ml) 
[Very high-shoulder fills.]

86 WS $200

Lot
188

2 x 750ml 1992 Brunello di Montalcino (Banfi) (750ml) 
[High-shoulder fills.]

86 WS $110

Lot
189

3 x 750ml 1995 Barolo (Sordo, Giovanni) (750ml) 92 WS $80

Lot
190

3 x 750ml 1995 Brunello di Montalcino (San Filippo) (750ml) 91 WS $140

Lot
191

1 x 750ml 1995 Brunello di Montalcino (Vitanza) (750ml) 89 WA $50

Lot
192

2 x 750ml 1996 Amarone Della Valpolicella (Tra Bucchi) (750ml) 
[Very high-shoulder fills.]

$110

Lot
193

1 x 750ml 1996 Barbaresco (Chiarlo, Michele) (750ml) 
[Slight label conditions.]

89 WS $40

Lot
194

1 x 750ml 1997 Anagallis Ruspoli, Colli Della Toscana Centrale (750ml) 
[Slight label conditions.]

$25

Lot
195

1 x 750ml 1997 Barbaresco, Asij (Ceretto) (750ml) 89 WA $50
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Lot
196

2 x 750ml 1997 Vallocaia, Bindella Terra Vite, Toscana (750ml) 83 WS $60

Lot
197

3 x 750ml 2000 Barbaresco, Rabaja (Cortese, Giuseppe) (750ml) 94 WS $170

Lot
198

1 x 750ml 2000 Barolo, Famiglia (Anselma) (750ml) 
[Signs of past seepage.]

92 WS $25

Lot
199

1 x 750ml 2000 Dolcetto d'Alba (Paitin, Sori) (750ml) 
[Slight label conditions.]

$5

Other Red Wines
Lot
200

1 x 750ml 1981 Penfolds, Grange Hermitage Bin 95, South Australia (750ml) 97 WA $340

Lot
201

1 x 750ml 1981 Penfolds, Grange Hermitage Bin 95, South Australia (750ml) 
[Very high-shoulder fill.]

97 WA $300

Lot
202

2 x 750ml 1990 Chateau de Pibarnon, Bandol (750ml) 93 WA $260

Lot
203

1 x 750ml 1990 Mas Amiel Maury Millesime (750ml) $50

Lot
204

1 x 750ml 1994 Black Opal Cabernet-Merlot, Reserve, South Australia (750ml) 83 WS $30

Lot
205

5 x 750ml 1994 Cantelaudette, Graves de Vayres (750ml) $120

Lot
206

1 x 750ml 1994 Navarro Correas Cabernet Sauvignon, Coleccion Privada, Maipu-Mendoza 
(750ml)

82 WS $15

Lot
207

1 x 750ml 1995 Condado de Haza, Crianza, Ribera del Duero (750ml) 92 WS $30

Lot
208

1 x 750ml 1995 Condado de Haza, Crianza, Ribera del Duero (750ml) 
[Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

92 WS $30

Lot
209

1 x 750ml 1995 Condado de Haza, Crianza, Ribera del Duero (750ml) 
[Very high-shoulder fill.]

92 WS $30

Lot
210

1 x 750ml 1995 Condado de Haza, Crianza, Ribera del Duero (750ml) 
[High-shoulder fill.]

92 WS $25

Lot
211

1 x 750ml 1995 Condado de Haza, Crianza, Ribera del Duero (750ml) 
[High-shoulder fill; Signs of past seepage.]

92 WS $20

Lot
212

1 x 750ml 1995 Condado de Haza, Ribera del Duero (750ml) 
[Very high-shoulder fill.]

$25

Lot
213

1 x 750ml 1995 Hacienda da Monasterio, Reserva Especial, Ribera del Duero (750ml) 
[Slight label conditions.]

93 WA $25

Lot
214

1 x 750ml 1995 Remelluri, Rioja (750ml) $40
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Lot
215

1 x 750ml 1996 Faustino, VII, Rioja (750ml) $5

Lot
216

1 x 750ml 1996 Santa Rita Medalla Real Cabernet Sauvignon, Special Reserve, Maipo 
(750ml)

89 WS $10

Lot
217

1 x 750ml 1997 Elderton, CSM, Exclusive Estate Wine, Barossa Valley (750ml) 92 WA $50

Lot
218

1 x 750ml 1998 Maxwell Cabernet Sauvignon, Live Cave, McLaren Vale (750ml) 94 WA $20

Lot
219

7 x 750ml 1999 Castano Solanera Vinas Viejas of Monastrell, Yecla (750ml) 92 WA $170

Lot
220

1 x 750ml 1999 Remelluri, Rioja (750ml) 90 WA $15

Lot
221

2 x 750ml 2000 Cotes du Roussillon, Reserve (Chateau de Pena) (750ml) $35

Lot
222

1 x 750ml 2000 Etim Grenache, Selection Old Vines, Tarragona Falset, Spain (750ml) $15

Lot
223

6 x 750ml 2001 Castano Solanera Vinas Viejas of Monastrell, Yecla (750ml) 93 WA $50

Lot
224

1 x 750ml 2001 Castell del Remei Gotim Bru, Costers del Segre (750ml) 89 WA $5

Lot
225

1 x 750ml 2002 Castano Monastrell, Yecla (750ml) $5

Lot
226

3 x 750ml 2002 Chateau des Erles Fitou, Cuvee des Ardoises (F. Lurton) (750ml) 84 WS $50

Lot
227

1 x 750ml 2002 Concha Y Toro, Marques de Casa Concha Cabernet Sauvignon, Chile 
(750ml)

$5

Lot
228

1 x 750ml 2003 Bleasdale, Langhorne Crossing, Langhorne Creek (750ml) 89 WS $15

Lot
229

1 x 750ml 2003 John Duval, Plexus, Barossa Valley (750ml) 94 WA $33

Lot
230

1 x 750ml 2004 Mitolo, Shiraz, GAM, McLaren Vale (750ml) 97 WA $50

Lot
231

2 x 750ml 2007 Atamisque Catalpa Malbec, Old Vines, Mendoza (750ml) 87 WA $45

Lot
232

1 x 750ml 2008 Norton Malbec, Reserva, Mendoza (750ml) $5

Lot
233

1 x 750ml 2008 Villa des Anges Cabernet Sauvignon, Oppermans Cuvee, Vin de Pays 
(750ml)

$5

Lot
234

3 x 750ml 2010 Domaine des Tours, Reserve, Vin de Pays de Vaucluse (Reynaud, E.) 
(750ml)

$60
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Lot
235

1 x 750ml 2011 Mas de Daumas Gassac, Languedoc (750ml) $25

USA Red
Lot
236

1 x 750ml 1975 Mayacamas Cabernet Sauvignon, Napa Mountain (750ml) 
[Slight label conditions.]

65 WS $180

Lot
237

1 x 750ml 1975 Ridge Cabernet Sauvignon, Monte Bello, California (750ml) 
[Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

79 WS $130

Lot
238

1 x 750ml 1977 Heitz Cabernet Sauvignon, Martha's Vineyard, Napa Valley (750ml) 
[Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

90 WS $170

Lot
239

1 x 750ml 1978 Conn Creek Cabernet Sauvignon, Lot 1, Napa Valley (750ml) 
[Slight label conditions.]

87 WS $80

Lot
240

2 x 750ml 1978 Jordan Cabernet Sauvignon, Alexander Valley (750ml) 
[Slight label conditions.]

87 WS $140

Lot
241

1 x 750ml 1980 Mayacamas Cabernet Sauvignon, California (750ml) 
[Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

$170

Lot
242

1 x 750ml 1982 Mayacamas Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 77 WS $50

Lot
243

1 x 750ml 1983 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon, Estate, Napa Valley (750ml)
[Very high-shoulder fill.]

87 WA $100

Lot
244

1 x 750ml 1984 Dominus, Napa Valley (750ml) 
[Very high-shoulder fill; Signs of past seepage.]

92 WA $80

Lot
245

1 x 750ml 1984 Mayacamas Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 85 WS $110

Lot
246

2 x 750ml 1985 Beringer Cabernet Sauvignon, Private Reserve, Napa Valley (750ml) 90 WA $180

Lot
247

1 x 750ml 1985 Diamond Creek Cabernet Sauvignon, Gravelly Meadow, Napa Valley (750ml) 76 WA $90

Lot
248

2 x 750ml 1985 Kendall Jackson Cabernet Sauvignon, Cardinale, California (750ml) 
[Slight label conditions; Corroded capsules.]

97 WS $60

Lot
249

1 x 750ml 1985 Kenwood Cabernet Sauvignon, Artist Series, Sonoma Valley  (750ml) 
[Slight label conditions.]

91 WS $35

Lot
250

1 x 750ml 1985 Mayacamas Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 
[Very high-shoulder fill.]

78 WA $100

Lot
251

1 x 750ml 1985 Opus One, Napa Valley (750ml) 88 WA $240

Lot
252

2 x 750ml 1985 Ridge Cabernet Sauvignon, Monte Bello, California (750ml) 94 WA $360

Lot
253

1 x 750ml 1985 Stag's Leap Wine Cellars Cabernet Sauvignon, Stag's Leap Vineyard, Napa 
Valley (750ml)

87 WS $100
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Lot
254

1 x 750ml 1986 Dominus Estate, Napa Valley (750ml) 
[Slight label conditions; Corroded capsule.]

93 WA $110

Lot
255

1 x 750ml 1986 Ridge Cabernet Sauvignon, Monte Bello, California (750ml) 86 WA $130

Lot
256

1 x 375ml 1986 Robert Pepe Botrytised Sauvignon Blanc Dolcezza d'Oro, Napa Valley 
(375ml)

$10

Lot
257

2 x 750ml 1986 Spottswoode Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 96 WS $190

Lot
258

3 x 750ml 1987 Arrowood Cabernet Sauvignon, Sonoma County (750ml) 93 WS $170

Lot
259

2 x 750ml 1987 Beaulieu Vineyards (B.V.) Cabernet Sauvignon, Private Reserve, Napa Valley 
(750ml)

91 WS $130

Lot
260

2 x 750ml 1987 Cuvaison Merlot, Napa Valley (750ml) $50

Lot
261

2 x 750ml 1987 Dunn Cabernet Sauvignon, Howell Mountain (750ml) 97 WS $280

Lot
262

1 x 750ml 1987 La Jota Cabernet Sauvigon, Howell Mountain (750ml) 95 WS $60

Lot
263

1 x 750ml 1987 Robert Mondavi Cabernet Sauvignon, Reserve, Napa Valley (750ml) 
[Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

97 WA $90

Lot
264

1 x 750ml 1987 Santerra Cabernet Sauvignon, Sonoma/Napa (750ml) $25

Lot
265

1 x 6.0L 1989 Cosentino, Meritage, The Poet, California (6.0L) 
[Original wood case; Corroded capsules.]

79 WS $260

Lot
266

1 x 750ml 1989 Raymond Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 83 WS $35

Lot
267

1 x 750ml 1989 Ridge, Petite Sirah, York Creek (750ml) $45

Lot
268

5 x 750ml 1990 Caymus Cabernet Sauvignon, Special Selection, Napa Valley (750ml) 94 WA $780

Lot
269

1 x 750ml 1990 Jordan Cabernet Sauvignon, Alexander Valley (750ml) 
[Slight label conditions.]

87 WS $70

Lot
270

1 x 750ml 1990 Optima Cabernet Sauvignon, Alexander Valley (750ml) 82 WS $30

Lot
271

4 x 750ml 1990 Shafer Cabernet Sauvignon, Hillside Select, Stag's Leap District (750ml) 92 WA $780

Lot
272

4 x 750ml 1990 Simi Cabernet Sauvignon, Alexander Valley (750ml) 
[Slight label conditions.]

$240

Lot
273

6 x 750ml 1990 Stag's Leap Wine Cellars, Cask 23, Napa Valley (750ml) 95 WS $920
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Lot
274

8 x 750ml 1991 Beringer Cabernet Sauvignon, Private Reserve, Napa Valley (750ml) 96 WA $640

Lot
275

1 x 750ml 1991 Duckhorn Cabernet Sauvignon, Decoy, Napa Valley (750ml) 
[Slight label conditions.]

$20

Lot
276

3 x 750ml 1991 Duckhorn Cabernet Sauvignon, Decoy, Napa Valley (750ml) 
[Very high-shoulder fills.]

$70

Lot
277

2 x 750ml 1991 E&J Gallo Cabernet Sauvingon, Sonoma (750ml) 86 WS $110

Lot
278

3 x 750ml 1991 Opus One, Napa Valley (750ml) 92 WA $600

Lot
279

1 x 750ml 1991 Ridge, Mataro Evangelo Vineyard, California (750ml) $30

Lot
280

11 x 750ml 1991 Ridge, Monte Bello, California (750ml) 96 WA $2,300

Lot
281

1 x 1.5L 1992 Caymus Cabernet Sauvignon, Napa Valley (1.5L) 89 WA $140

Lot
282

3 x 750ml 1992 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 88 WA $1,050

Lot
283

1 x 750ml 1992 Joseph Phelps Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 87 WA $70

Lot
284

4 x 750ml 1992 Joseph Phelps, Insignia, Napa Valley (750ml) 95 WA $650

Lot
285

4 x 750ml 1992 Shafer Cabernet Sauvignon, Hillside Select, Napa Valley (750ml) 95 WA $800

Lot
286

1 x 750ml 1992 Sterling Cabernet Sauvignon, Diamond Mountain Ranch, Napa Valley 
(750ml)

90 WA $25

Lot
287

1 x 750ml 1992 Tantalus, Meritage, Sonoma County (750ml) 
[Slight label conditions.]

(85-87) WA $25

Lot
288

1 x 750ml 1993 Bernard Pradel Cabernet Sauvignon, Yountville Ranch, Limited Barrel 
Selection, Napa (750ml)

$35

Lot
289

6 x 750ml 1993 Caymus Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 89 WA $460

Lot
290

1 x 750ml 1993 Caymus Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 
[Very high-shoulder fill.]

89 WA $60

Lot
291

1 x 750ml 1993 Clos Pegase Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 87 WA $20

Lot
292

4 x 750ml 1993 Joseph Phelps, Insignia, Napa Valley (750ml) 90 WA $620

Lot
293

2 x 750ml 1993 Laurel Glen Cabernet Sauvignon, Terra Rosa, North Coast (750ml) $90
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Lot
294

1 x 750ml 1993 Liberty School Cabernet, Coastal Oaks, Paso Robles (750ml) $20

Lot
295

1 x 750ml 1993 Raymond Cabernet Sauvignon, Estates, Napa Valley (750ml) 84 WS $35

Lot
296

3 x 750ml 1994 Caymus Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 95 WS $280

Lot
297

2 x 750ml 1994 Delille, Chaleur Estate, Washington (750ml) 89 WS $70

Lot
298

1 x 750ml 1994 Dry Creek, Meritage, Dry Creek Valley (750ml) 88 WS $30

Lot
299

1 x 750ml 1994 Estancia, Meritage, Alexander Valley (750ml) 
[Slight label conditions.]

92 WS $35

Lot
300

1 x 750ml 1994 Groth Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 88 WS $40

Lot
301

1 x 750ml 1994 Hess Collection Cabernet Sauvignon, Mount Veeder (750ml) 86 WA $25

Lot
302

1 x 750ml 1994 Hess Select Cabernet Sauvignon, California (750ml) 83 WS $30

Lot
303

5 x 750ml 1994 Joseph Phelps, Insignia, Napa Valley (750ml) 98 WA $800

Lot
304

1 x 750ml 1994 La Jota Cabernet Sauvignon, 13th Anniversary, Howell Mountain (750ml) 96 WA $90

Lot
305

1 x 750ml 1994 Pahlmeyer, Napa Valley (750ml) 
[Slight label conditions.]

96 WA $130

Lot
306

1 x 750ml 1994 Robert Mondavi Cabernet Sauvignon, Reserve, Napa Valley (750ml) 97 WA $110

Lot
307

1 x 750ml 1994 Silver Oak Cabernet Sauvignon, Alexander Valley (750ml) 93 WA $70

Lot
308

6 x 750ml 1995 Dry Creek Cabernet Sauvignon, Reserve, Dry Creek Valley (750ml) 86 WS $140

Lot
309

5 x 750ml 1995 Folie a Deux Cabernet Sauvignon, Reserve, Napa Valley (750ml) 90 WA $170

Lot
310

1 x 750ml 1995 J. Lohr Cabernet Sauvignon, Hilltop Vineyard, Paso Robles (750ml) 85 WS $25

Lot
311

1 x 750ml 1995 Kathryn Kennedy, Lateral, California (750ml) 83 WS $35

Lot
312

1 x 750ml 1995 l'Ecole No 41 Cabernet Sauvignon, Columbia Valley (750ml) 90 WS $25

Lot
313

1 x 750ml 1995 Niebaum Coppola Claret, Black Label, Napa Valley (750ml) $35
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Lot
314

1 x 750ml 1995 Rosenblum Carignane, Kenefick Ranch, Napa Valley (750ml) 87 WS $20

Lot
315

1 x 750ml 1996 Stone Fly Cabernet Franc, Napa Valley (750ml) $30

Lot
316

2 x 750ml 1996 Viader, Napa Valley (750ml) 88 WA $80

Lot
317

1 x 1.5L 1996 Viansa, Samuele, Sonoma County (1.5L) $70

Lot
318

1 x 750ml 1997 Ballentine, Merlot, Estate, Napa Valley (750ml) 86 WS $15

Lot
319

1 x 750ml 1997 Cornerstone Cabernet Sauvignon, Black Sears, Napa Valley (750ml) 
[Slight label conditions.]

93 WA $70

Lot
320

5 x 750ml 1997 Flora Springs, Trilogy, Napa Valley (750ml) 92 WA $260

Lot
321

1 x 750ml 1997 Hanna Cabernet Sauvignon, Bismark Ranch, Sonoma Valley (750ml) 90 WA $45

Lot
322

3 x 750ml 1997 Joseph Phelps, Insignia, Napa Valley (750ml) 100 WA $760

Lot
323

3 x 750ml 1997 Monticello Cabernet Sauvignon, Jefferson Cuvee, Napa Valley (750ml) 91 WS $130

Lot
324

1 x 750ml 1997 Niebaum-Coppola, Cabernet Franc, Napa Valley (750ml) 91 WS $50

Lot
325

1 x 750ml 1997 Rutherford Hill Cabernet Sauvignon, 23rd Anniversary, Napa Valley (750ml) 87 WS $35

Lot
326

1 x 750ml 1997 Spelletich Cellars Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 88 WS $35

Lot
327

1 x 1.5L 1997 Viansa Cabernet Sauvignon, Reserve, Sonoma County (1.5L) 92 WS $90

Lot
328

1 x 750ml 1997 Viansa, Nebbiolo, La Nebbia, Central Coast (750ml) $30

Lot
329

1 x 750ml 1997 Viansa, Rosso, Riserva Anatra, Sonoma County (750ml) $30

Lot
330

1 x 1.5L 1998 Viansa Sangiovese, Thalia, California (1.5L) 84 WS $80

Lot
331

1 x 750ml 1998 Viansa, Ossidiana, Sonoma County (750ml) 86 WS $40

Lot
332

1 x 750ml 1998 Viansa, Rosso, Riserva Anatra, Sonoma County (750ml) $30

Lot
333

1 x 375ml 1999 Chateau Leoville Las Cases, St Julien (375ml) 94 WS $70
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Lot
334

1 x 750ml 1999 Rockledge Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 85 WS $35

Lot
335

1 x 750ml 1999 Viansa Augusto, Sonoma County (750ml) $35

Lot
336

1 x 1.5L 1999 Viansa Sangiovese, Thalia, Napa/Sonoma (1.5L) $70

Lot
337

2 x 750ml 1999 Viansa, Ossidiana, Sonoma County (750ml) $80

Lot
338

1 x 1.5L 2000 Viansa Cabernet Sauvignon, Reserve, Sonoma County (1.5L) $90

Lot
339

1 x 750ml 2000 Viansa Ossidiana, Sonoma County (750ml) $40

Lot
340

1 x 750ml 2001 Bacio Divino, Napa Valley (750ml) 93 WA $35

Lot
341

1 x 750ml 2001 Steltzner Cabernet Sauvignon, Stags Leap District, Napa Valley (750ml) $30

Lot
342

1 x 750ml 2001 Sterling Cabernet Sauvignon, Reserve, Napa Valley (750ml) $40

Lot
343

2 x 750ml 2002 Hahn, Meritage, Central Coast (750ml) $25

Lot
344

1 x 750ml 2002 Ladera Cabernet Sauvignon, Howell Mountain (750ml) 90 WS $50

Lot
345

1 x 750ml 2002 Stratton Lummis Cabernet Sauvignon, Limited Lot, Napa Valley (750ml) 85 WS $25

Lot
346

1 x 750ml 2003 Corte Riva, Merlot, Napa Valley (750ml) 92 WA $30

Lot
347

1 x 750ml 2003 Hess Collection, Mountain Cuvee, Mount Veeder (750ml) 87 WA $30

Lot
348

1 x 750ml 2003 Vincent Arroyo Cabernet Sauvignon, Winemaker's Reserve (750ml) $45

Lot
349

1 x 375ml 2005 Carter Cabernet Sauvignon, Coliseum Block, Napa Valley (375ml) 
[Slight label conditions.]

85 WS $35

Lot
350

1 x 750ml 2006 Paoletti Cabernet Sauvignon, Oak Knoll District, Napa Valley (750ml) $35

Lot
351

3 x 750ml 2008 Kapcsandy Red, State Lane Vineyard, Napa Valley (750ml) 97 WA $400

Lot
352

2 x 750ml 2011 Antica Terra Rose Erratica, Willamette Valley (750ml) 91 WA $70

USA White
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Lot
353

1 x 750ml 2000 Talbott Chardonnay, Sleepy Hollow Vineyard (750ml) 86 WA $35

Lot
354

1 x 750ml 2007 Kistler Chardonnay, Hudson Vineyard, Carneros (750ml) (94-97) WA $90

Lot
355

1 x 375ml 2010 Kistler Chardonnay, Vine Hill, Russian River Valley (375ml) 95 WA $100

Port
Lot
356

1 x 750ml 1955 Taylor Vintage Port (750ml)
[Branded capsule; No label.]

88 WS $460

Lot
357

1 x 375ml 1960 Kopke Colheita Port (375ml) 87 WS $90

Lot
358

1 x 750ml 1963 Graham Vintage Port (750ml)
[Branded capsule; Facsimile label.]

97 WS $240

Lot
359

4 x 750ml 1966 Graham Vintage Port (750ml) 
[Branded capsules; Stained labels.]

93 WS $740

Lot
360

1 x 750ml 1966 Graham Vintage Port (750ml) 
[Damaged capsule; Signs of past seepage.]

93 WS $140

Lot
361

1 x 750ml 1966 Graham Vintage Port (750ml) 
[Very high-shoulder fill; Damaged capsule; Signs of past seepage.]

93 WS $130

Lot
362

1 x 750ml 1970 Dow Vintage Port (750ml) 
[High-shoulder fill; Signs of past seepage.]

94 WS $70

Lot
363

1 x 750ml 1970 Sandeman Vintage Port (750ml) 
[Slight label conditions; Signs of past seepage.]

93 WS $60

Lot
364

1 x 375ml 1970 Taylor Vintage Port (375ml) 98 WS $80

Lot
365

2 x 375ml 1970 Taylor Vintage Port (375ml) 
[Very high-shoulder fills.]

98 WS $150

Lot
366

1 x 375ml 1970 Taylor Vintage Port (375ml) 
[Very high-shoulder fill; Wine-stained label; Signs of past seepage.]

98 WS $45

Lot
367

1 x 750ml 1970 Taylor Vintage Port (750ml)
[Branded capsule.]

98 WS $150

Lot
368

1 x 750ml 1977 Dow Vintage Port (750ml) 
[Signs of past seepage.]

93 WA $50

Lot
369

1 x 750ml 1977 Ferreria Vintage Port (750ml) 
[Slight label conditions; Signs of past seepage.]

$35

Lot
370

2 x 750ml 1977 Fonseca Vintage Port (750ml) 
[Signs of past seepage.]

100 WS $220

Lot
371

4 x 750ml 1977 Graham Vintage Port (750ml) 93 WA $360
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Lot
372

1 x 750ml 1977 Graham Vintage Port (750ml) 
[Signs of past seepage.]

93 WA $60

Lot
373

1 x 750ml 1977 Taylor Vintage Port (750ml) 
[Signs of past seepage; Branded capsule; No label.]

97 WS $70

Lot
374

5 x 750ml 1977 Taylor Vintage Port (750ml) 
[Signs of past seepage.]

97 WS $380

Lot
375

5 x 375ml 1983 Fonseca Vintage Port (375ml) 92 WA $170

Lot
376

4 x 375ml 1983 Taylor Vintage Port (375ml) 
[Very high-shoulder fills.]

94 WA $170

Lot
377

2 x 375ml 1983 Taylor Vintage Port (375ml) 
[High-shoulder fills.]

94 WA $70

Lot
378

1 x 375ml 1983 Taylor Vintage Port (375ml) 
[Mid-shoulder fill.]

94 WA $25

Lot
379

1 x 375ml 1983 Taylor Vintage Port (375ml) 
[Signs of past seepage.]

94 WA $25

Lot
380

3 x 750ml 1985 Graham Vintage Port (750ml) 96 WA $220

Lot
381

5 x 375ml 1991 Dow Vintage Port (375ml) 92 WS $170

Lot
382

12 x 375ml 1991 Dow Vintage Port (375ml) 92 WS $400

Lot
383

1 x 750ml 1991 Quinta de la Rosa Vintage Port (750ml) 86 WS $35

Lot
384

9 x 375ml 1992 Dow, Quinta do Bomfim, Vintage Port (375ml) 93 WA $220

Lot
385

12 x 375ml 1992 Dow, Quinta do Bomfim, Vintage Port (375ml) 93 WA $280

Lot
386

1 x 750ml 1994 Graham Vintage Port (750ml) 96 WA $60

Lot
387

1 x 750ml 1994 Martinez Vintage Port (750ml) 95 WS $60

Lot
388

1 x 375ml 2011 Dow, Vintage Port (375ml) 99 WS $60

Lot
389

1 x 375ml 2011 Fonseca, Vintage Port (375ml) (97-99) WA $45

Lot
390

1 x 375ml 2011 Graham, Vintage Port (375ml) (95-97) WA $40

Lot
391

1 x 750ml 2011 Niepoort, Coche Branco (White) (750ml) $15
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Lot # Lot Size Lot Description Rating Hammer
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Lot
392

1 x 375ml 2011 Taylor, Vintage Port (375ml) (96-98) WA $40

Lot
393

1 x 375ml 2011 Warre, Vintage Port (375ml) 96 WS $35

Lot
394

1 x 750ml N.V. Fonseca, Rich Tawny 20 Year Old (750ml) 
[Wine-stained label; Signs of past seepage.]

$25

Lot
395

1 x 750ml N.V. Graham, 20 year old, Tawny Port (750ml) $25

Lot
396

1 x 750ml N.V. Niepoort, 20 year old, Tawny Port (750ml) $30

Lot
397

1 x 750ml N.V. Taylor, 20 Year Old, Tawny Port (750ml) 
[Wine-stained and slightly torn label.]

$20

Madeira / Sherry
Lot
398

1 x 750ml 1860 Sercial Solera Madeira (Cossart, Gordon) (750ml) 
[Slight label conditions.]

$460

Lot
399

1 x 750ml 1864 Gran Cama do Lobos Solera Madeira (750ml) 
[Very high-shoulder fill; Slight label conditions; Signs of past seepage.]

$360

Lot
400

1 x 750ml 1870 Old Bual Solera Madeira (Tarqunio Tido Camara Lomelino) (750ml) 
[Wine-stained label.]

$400

Lot
401

1 x 750ml 1880 Verdelho Solera Madeira (Blandy's) (750ml) 
[Slight label conditions.]

$540

Lot
402

1 x 750ml N.V. Bual Madeira 10 Years (Leacocks) (750ml) 
[Slight label conditions.]

$30

Lot
403

1 x 750ml N.V. Bual Madeira Duo Centenary (Cossart, Gordon) (750ml) 
[Slight label conditions; Signs of past seepage.]

$35

Lot
404

1 x 750ml N.V. Bual Madeira Reserva (Leacocks) (750ml) 
[Slight label conditions.]

$30

Lot
405

1 x 750ml N.V. Lustau Don Nuno Solera Reserva Sherry (750ml) $15

Lot
406

1 x 750ml N.V. Lustau East India Solera Sherry (750ml) 
[Slight label conditions; Signs of past seepage.]

$10

Lot
407

1 x 750ml N.V. Lustau Los Arcos Solera Reserva Sherry (750ml) 
[Wine-stained label; Signs of past seepage.]

$10

Lot
408

1 x 750ml N.V. Lustau Solera Reserva Don Nuno Dry Oloroso Sherry (750ml) $15

Lot
409

1 x 750ml N.V. Lustau Solera Reserva Los Arcos Sherry (750ml) $15

Lot
410

1 x 750ml N.V. Lustau Solera Reserva Los Arcos Sherry (750ml) 
[Signs of past seepage.]

$15
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Lot
411

1 x 750ml N.V. Lustau Solera Reserva Rare Cream Sherry (750ml) $10

Lot
412

1 x 750ml N.V. Sandeman Fine Rich Madeira (750ml) 
[Slight label conditions.]

$15

Lot
413

1 x 750ml N.V. Tio Pepe Jerez Xeres Sherry, Extra Dry, Gonzalez Byass (750ml) $10
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